
CS 保護者 教職員 生徒

回収率 100.0% 23.6% 100.0% 63.0%

1

本校の学校教育目標は次のとおりです。
　「よき市民、社会に貢献する産業人を育成するために、次の教
育目標を定めその達成に努める」
(1) 真理と正義を愛する姿勢を養う。
(2) 基本的なマナーを身に付ける。
(3) 勤労の精神に徹する態度を養う。
(4) 教養豊かな産業人を育成する。
(5) 努力と向上心を尊ぶ姿勢を養う。
　本校の教育目標が生徒の実態や保護者、地域住民の願いを踏ま
えたものになっていると思いますか。

3.6 3.3 3.3 3.5 3.4 3.6

2 十勝の商業高校としての役割を果たしていると思いますか。 3.8 3.5 3.4 3.5 3.6 3.7

3
文武両道の精神の下、「豊かな心」や「健やかな体」を育成する
教育活動に取り組んでいると思いますか。

3.6 3.3 3.2 3.4 3.4 3.5

4 「学力向上」のための学習活動が行われていると思いますか。 3.6 3.2 3.1 3.5 3.3 3.5

5 特色ある教育実践を行っていると思いますか。 3.6 3.4 3.1 3.5 3.4 3.5

6
教師の指導力向上が求められていますが、教師が積極的に授業改
善に取り組み指導力を高めていると思いますか。

3.4 3.1 3.1 3.4 3.2 3.3

7
進路に関する情報や資料など、学校からの情報提供は十分に行わ
れていると思いますか。

3.6 3.1 3.3 3.5 3.4 3.4

8
学年毎や体系的に行う進路指導内容・指導体制は十分だと思いま
すか。

3.4 3.1 3.2 3.4 3.3 3.4

9

生徒が自主的・自律的に行動できるように、校則とは異なる「生
徒憲章」が制定されています。「①爽やかに挨拶をしよう②自他
のものを大切にしよう③家庭学習を大切にしよう④進路設計をし
よう⑤自分の役割を果たそう」という生活実践目標は達成されて
いると思いますか。

3.2 3.1 2.7 3.2 3.1 3.4

10
ネットトラブル防止、いじめ問題への対応、安全教育など生活指
導は十分に行われていると思いますか。

3.6 3.1 3.0 3.3 3.2 3.3

11 日常の生徒を見て服装や身だしなみは整っていると感じますか。 3.6 3.3 3.0 3.2 3.3 3.4

12
本校の生徒は、地域社会の中で社会規範を踏まえて行動している
と思いますか。

3.6 3.3 3.2 3.3 3.4 3.5

13
本校では、性教育や環境教育、主権者教育など社会の一員として
の意識を高める様々な取組を十分に実施していると思いますか。

3.4 3.0 3.1 3.4 3.2 3.2

14 部活動は活発に行われていると思いますか。 4.0 3.5 3.4 3.7 3.6 3.7

15※
毎年、留学生の受け入れや海外研修ツアー、国際交流活動発表会を行っ
ていますが、グローバル教育は十分だと思いますか。 - - - - - 2.9

16
全校生徒が部活動毎にボランティア活動に取り組んでいます。このよう
な活動をはじめ本校の各種取組みが、地域の方々とのつながりを深める
ことにつながっていると思いますか。

3.8 3.2 2.8 3.4 3.3 3.3

17
本校の広報活動として、中学校での学校説明会、中学生・保護者
の来校受け入れ、校舎に全国大会出場の垂れ幕・地域への配布な
どを実施しています。広報活動は十分だと思いますか。

3.4 3.3 3.1 3.4 3.3 3.5

18
学校ホームページについて、内容更新など適切に行われ学校情報
が十分に発信されていると思いますか。

3.4 3.1 3.2 3.3 3.2 3.4

19
「南商」の印象は良いですか。（生徒、教師、教育内容など総合
的なイメージ）

4.0 3.4 3.2 3.5 3.5 3.6

※質問事項15は、コロナ禍からの事業再開中のため回答不要としました。 　

※令和５年度につきましては、いじめの認知件数はありませんでした。引き続き未然防止等に努めて参ります。
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